

Házirend

Szeretettel üdvözljük a Fazekas Vendégházban!

Az Ön kellemes pihenése érdekében kérjük, hogy a Vendégház használatba vétele előtt ismerkedjen meg Házirendünkkel. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a Vendégház használatba vételével Ön elismeri és elfogadja annak Házirendjét, valamint kötelezettséget vállal az abban leírtak betartására és felelősséget vállal a Házirend be nem tartása miatt okozott kárért. **A Házirend a Vendégházban tartózkodó valamennyi vendégre vonatkozik.**

A vendégházunkat magánszállás keretén belül működtetjük.

NTAK regisztrációs szám: MA22050102

Érkezéskor a vendég köteles a szállásadónak átadni adatfelvételre a személyes dokumentumait (útlevél vagy személyi igazolvány, lakcímkártya), és a helyszínen fizetendő összeget.

A szállást az érkezés napján 14.00 és 20.00 között lehet elfoglalni. Ha később érkezne, késéséről kérjük, hogy telefonon tájékoztasson minket! Ha ezt elmulasztja, megeshet, hogy nem tudjuk fogadni.

A távozás napján 11.00-ig kell elhagyni a szálláshelyet, ellenkező esetben felárat számolunk fel.

Vendégeinket személyesen fogadjuk, és távozáskor is személyesen köszönünk el tőlük. Vendégeink érkezéskor szoba és kapukulcsot is kapnak, hogy szabadon közlekedhessenek. A távozás napján kérjük, hogy a kulcsokat leadni szíveskedjenek.

A szálláshelyen látogatókat kizárólag napközben lehet fogadni a szállásadó engedélyével.

Szobáinkban, apartmanban dohányozni tilos, csak az udvaron megengedett. (Minden alternatív dohánytermékre vonatkozik!) Kérjük, hogy a csikkeket az erre a célra fenntartott hamutartókba szíveskedjenek elhelyezni!

A vendégházunkban háziállatot nem fogadunk. Megértésüket előre köszönjük!

A szobákban hagyott személyes tárgyakért felelősséget nem vállalunk. A vendégházban 22-08 óra között tilos hangoskodni, zenélni vagy hangos zenét hallgatni.

Felhívjuk figyelmét, hogy a tulajdonosnak nem áll módjában felelősséget vállalni és kártérítést fizetni az önhibáján kívül történt eseményekből eredő károkért, pld. természeti csapás, jégeső, tűz, áramszünet, stb.

A szállásadó nem vállal felelősséget a nem rendeltetésszerű használatból adódó esetleges anyagi károkért vagy balesetekért.

A szálláshely területére behozott személyes értéktárgyakért (pl. ékszer, telefon, laptop), valamint az udvaron álló gépjárművek, kerékpárok stb. biztonságáért felelősséget nem vállalunk.

Kérjük, hogy figyeljenek a rendre, óvják a ház berendezését, és azokat ne vigyék ki a szobából (pld, törölköző, kispárna, takaró)!

A szobákba tilos bevinni bármiféle gyúlékony anyagot, eszközt!

A szállás területén okozott kárt a károkozó, vagy annak törvényes képviselője köteles megtéríteni.

Kérjük vendégeinket, hogy a szobákban ne étkezzenek! Étkezésre használják az étkezőt!

Fenntartjuk a jogot a vendégkörünk megválogatására, ittas, bódult állapotban lévő, agresszívan, vagy más módon botránnyosan viselkedő, a házirendet be nem tartó vendégeket nem fogadja, illetve a vendégházból azonnal eltávolítja.

Szolgáltatásaink kérhetők az üzemeltetőtől: esernyő, cipőápolók, konyhai eszközök, plusz edények, vasalási, mosási lehetőség.

Hosszabb tartózkodás esetén hetente ágyneműcsere és takarítás biztosított. A szemeteseket naponta ürítjük.

Bármilyen panaszt figyelembe vesszünk, és amennyiben lehetséges, azonnal megoldunk.

Kellemes kikapcsolódást és jó pihenést kívánunk!

Horváth György magán szállásadó 9090 Pannonhalma, Kisfaludy u.1.

0-24 Telefonos ügyelet: +36 20 386 4888